
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
розташованого на базі

соціального центру “Іскра Любові”

06.12.2023 року с. Переможне

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України
“Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на
належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи:
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана
Леонідівна.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи:

МТП на базі парафіяльного будинку Стрийського Карітасу в рамках проекту:
“Гідна допомога ВПО у Західних регіонах”, за адресою: с. Переможне
Стрийського району Львівської області, вул. Центральна, 114.

Форма власності: приватна.
Балансоутримувач: БФ «Карітас Стрийської єпархії УГКЦ».
Керівник прихистку - о. Роман Ярмоловський.
Моніторинговий візит проводився у присутності відповідальної особи за

ВПО в МТП, Голік Наталі Сергіївни.
Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується

Мінреінтеграції: до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб у Львівській області не внесено.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування
МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної

інфраструктури.

Наповненість
На день візиту у МТП проживає 52 особи, з них 26 дітей, пенсіонерів та

осіб з інвалідністю немає. Спальні місця на другому поверсі, в одній кімнаті
проживають три сім’ї, кімнати розділені ширмами на сектори. Є можливість
збільшити кількість кімнат: на третьому поверсі утеплити дах, перегородити
площу та зробити санвузли - виведені на третій поверх каналізаційні та інші
труби.
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Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку
функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
- ведеться в повному обсязі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за

комунальні послуги здійснює релігійна громада.
Договори на проживання з ВПО не укладалися, з правилами проживання та

поведінки в МТП - ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до

яких належать системи електропостачання, опалення, вентиляція,
водопостачання та водовідведення.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Доступ до питної води
мешканці мають цілодобово.

Обігрів приміщень в холодну пору року здійснюється твердопаливними
котлами, які розміщуються в спеціально обладнаній котельні. Опалення
приміщення МТП здійснюється брикетами, наданими чеською гуманітарною
організацією “Людина в біді”.

У МТП наявні генератори (2 шт.) як альтернативне джерело енергії.

Харчування
Мешканці готують їжу самостійно.
У МТП наявне кухонне приміщення, облаштовані електричними та

газовими плитами, холодильниками, столом для приготування їжі,
рукомийниками та бойлером для підігріву води. Також є приміщення,
спеціально облаштоване під їдальню. Кухня облаштована всім необхідним:
мікрохвильовою піччю, мультиваркою, електрочайниками та всім необхідним.

Санітарія та гігієна
ВПО проживають на другому поверсі, де облаштовано спальні місця;

наповненість: у кімнатах проживають по 2-3 сім’ї. на першому поверсі
розташовані 2 санвузли (було передбачено один санвузол - для жінок, та один -
для чоловіків) та пральня; один санвузол спеціально облаштований для осіб з
обмеженими можливостями.

The Danish Refugee Council (DRC) - є спонсором твердопаливного котла,
МТП було прихистком БФ “NEEKA” та БФ “Рокада”.

В МТП облаштовано кімнату відпочинку, яка є і дитячою кімнатою.
Є пральня кімната, облаштована пральними машинами та 1 сушильною

машиною.
Прибирання та підтримку чистоти забезпечують самі мешканці МТП.
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Протипожежна безпека, укриття
МТП обладнане вогнегасниками.
Укриттям слугує підвальне приміщення.

Безбар’єрність
Приміщення МТП пристосовано для маломобільних осіб, наявний пандус

та є один санвузол із спеціально обладнаним унітазом.

Умови в кімнатах
У кімнатах проживають по 2 - 3 сім’ї. Кімнати відремонтовані,

наповненість необхідними меблями в достатній кількості. БФ “рокада” спільно
з БФ “Карітас” планують у 2024 році відремонтувати другий та третій поверхи
МТП та привести умови проживання ВПО відповідно до мінімальних умов,
визначених Постановою № 930.

Станом на день проведення моніторингового візиту температурний режим
в межах норми.

Дозвілля
У МТП є кімната відпочинку.

Доступ до інформації та послуги
На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому

відображено основні контакти громадських організацій.
МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні,

соціальні та правові послуги.
Частина ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.
Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу

на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта
В МТП проживають 26 дітей, які відвідують місцеву школу та дитячий

садок.
Всі проживаючі у МТП безкоштовно користуються Wi-Fi, який оплачує

релігійна громада.

Працевлаштування
Жоден з ВПО не працевлаштований.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, скарг, звернень чи

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.
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Умовами проживання ВПО повністю задоволені, змінювати місце тимчасового
проживання не бажають.

Загальні потреби:
Від адміністрації МТП надійшло сприяти включенню даного МТП до

Переліку МТП ВПО у Львівській області як МТП.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями,

питання щодо приведення МТП у відповідність Постанові КМУ N930
від 01.09.2023, з урахуванням вказаної у звіті інформації, та ініціювати
внесення даного МТП у перелік місць тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб у Львівській області.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Львівській області Оксана СЕКРЕТАР


